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1 	Ata da terceira Sessão Ordinária da 19  legislatura, da Câmara de Vereádores de 
2 Gararu, realizada em Dez de Fevereiro de Dois Mil e Dezessete. 

	

3 
	

Às nove horas e quinze minutos do dia dez (10) de fevereiro do ano de dois mil e dezessete 
4 (2017), em Sessão Ordinária no Plenário Vereador José Gomes dos Santos, da Câmara de 

	

5 
	

Vereadores de Gararu Estado de Sergipe, reuniram-se sob a presidência excelentíssimo senhor 
6 presidente JOSIVALDO ALVES DOS SANTOS. Presentes os senhores vereadores, 
7 VALQUÍRIA AZEVEDO DE ARAÚJO CASTRO (vice-presidente), ROGERIO 
8 SANTOS DE JESUS FREITAS (1°Secretário), JOSE DE OLIVEIRA (2 0  Secretário), 
9 ADRIANO VIEIRA DOS SANTOS, GEOVAN DA SILVA DANTAS, JOSE 

10 ALEQUISON MESSIAS DOS SANTOS, JOSE NILTON GOMES DOS SANTOS E 
11 JUAREZ ALVES DE OLIVEIRA. Havendo número legal de acordo com o regimento 
12 interno desta casa, o Exmo. Senhor presidente JOSIVALDO ALVES DOS SANTOS 

	

13 
	

declarou aberta a terceira sessão ordinária do ano em curso. E convida o assessor Jailton 

	

14 
	

Santos de Meio para secretariar os trabalhos. O senhor presidente declarou aberto o 
15 PEQUENO EXPEDIENTE. Fez uso da palavra o vereador Geovan: saudou a todos os 
16 colegas e plenária. Diz esta indignando com os valores dos alugueis em Gararu. Que a 
17 prefeitura esta alugando casas no valor de mil reais, desde de quando Gararu tem casas pra 

	

18 
	

alugar no valor de mil reais? Não existe casa no valor mil reais! Imagine aquele prédio que 
19 esta cedido à secretaria de agricultura. Qual o valor de um prédio d'aquele, mesmo que não 

	

20 
	

for pra prefeitura. Um prédio d'aquele não passa de 600 nem 700 reais. 	Outra coisa é a 

	

21 
	

respeito do edital do pregão presencial, licitação para empresa especializada em prestação de 

	

22 
	

serviço de exame laboratorial para secretaria municipal de saúde. Eu quero saber se esse 
23 pregão, se ele foi divulgado? Por que a empresa que calhou é a mesma de sempre. Temos que 
24 saber quantas empresas concorreram com ela e os nomes das empresas. Por que a data da 

	

25 
	

licitação foi 03/02/2017. Temos que saber se foi divulgado, se não foi cabe recurso para 
26 anular. Fez uso da fala o vereador Galego: aproveitando a fala do vereador Geovan, por que o 

	

27 
	

presidente não convocar os secretários das seguintes secretarias, Educação, Saúde, Esporte, 
28 Ação Social e Transportes, para dar esclarecimentos. Não existe um carro pra levar um 
29 doente. Se a pessoa precisa ir a Aracaju, os vereadores tem que leva. Relatou que um menino 
30 foi acidentado no Povoado Bela vista, precisou ir ao INSS e não tinha um carro pra leva-lo. 

	

31 
	

Com a palavra o vereador Alex: saudou a todos os presentes, só um pedido ao senhor 
32 presidente. Que a vinda dos secretários seja divulgada; para que o povo marque presença na 

	

33 
	

plenária e melhor acompanhar os trabalhos dos secretários. Com  uso da palavra o vereador 

	

34 
	

Juarez: cumprimentou todos os colegas e plenária, só pra reforçar o que os vereadores, 
35 Geovan, Galego e Alex. Que venha um de cada vez pra não tumultuar e assim 
36 compreendemos melhor. Com  uso da fala o vereador Roque: bom dia a todos colegas e 
37 plenária. É só pra perdi aos demais companheiros que na próxima sessão estarei apresentando 
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38 um requerimento convocando o senhor, Edson Baptista de Gois, gerente do BNB no nosso 
39 município. Para explica vários acontecimentos referentes o BNB. Inclusive com denuncia que 
40 é a sonegação de impostos no caso do ISS de parte do BNB para com nosso município. Com  
41 	uso o vereador Buraqueiro: bom dia a todos os presentes, só justificando a ausência na sessão 
42 de quarta-feira, se deu por motivo de saúde. Quero informa ao meu colega galego, que eu 
43 	liguei para secretaria de saúde e foi bem atendido. Se ele não foi algum problema teve, pois lá 
44 tem cinco carros. Uma coisa muito importante é assistência com as pessoas do homodealis 
45 que não pode de forma alguma falhar. Quero também dizer que a nossa prefeita esta correndo 
46 atrás de resolver de forma, mas rápida esse problemas do município de Gararu. Quero fala um 
47 pouco do meu trabalho, tantos foram candidatos na minha região e buraqueiro foi eleito. Mas 
48 sabe por que eu fui eleito, é por que o vereador tem que têm compromisso com o povo. 
49 	Quarta-feira, quais eu tinha um infarto, o povo ligando atrás de assistência e eu com um carro 
50 velho correndo, não posso compra um nosso com o salario de três mil. Essa é a realidade de 
51 um vereador em Gararu. Com  uso da palavra vereador Adriano: há pouco tempo foi citada 
52 aqui, uma palavra de acusação. Quando alguém faz uma acusação que ouve irregularidade em 
53 uma publicação do poder executivo é natural que as pessoas aí fora saem falando também, por 
54 que quem falou foi uma autoridade do município. O vereador fulano A e B, disse que a 
55 	licitação feita pelo poder executivo tinha irregularidade. Quando é colocado no site um 
56 publicação é natural que se passe um tempo àquela publicação. É só ir lá no site que vocês 
57 iram ver quanto tempo aquela publicação foi colocada. É muito bom que nossos amigos que 
58 	se diz oposição antes de vim para esta casa pra trazer conversa de terceiros, tenha como prova 
59 do que esta dizendo. Por que ar um prejuízo popular para administração. O vereador não esta 
60 aqui pra dizer o que acha não sim que tem certeza. La no site esta explicado todo. Com  
61 	relação ao alugueis o que eu sei que as residências estão alugadas ao município através de 
62 	contratos no valor de 800 reais, e que desconhece o valor de 1000 reais. Se por ventura 
63 permanecer as duvidas na próxima sessão nos traremos os valores exatos dos contratos. Mas é 
64 muito bom que a oposição quando for se referi à administração de uma forma dentro da lei. 
65 Provando o que diz. Com  a palavra o vereador Geovan: se referindo ao vereador Adriano, 
66 prove o senhor que em Gararu tem aluguel de 800 reais. Eu provo que em Gararu não tem. 
67 	Por qual motivo a prefeitura tem que paga 800 reais. Não é justo! Se o valor de aluguel é de 
68 	500 tem que ser de 500 reais. O dinheiro da prefeitura é do povo, não pode ser distribuído pra 
69 A nem pra B, por troca de favor não. Sou de Gararu, moro aqui. As pessoas mim falam a 
70 minha obrigação é passa para os senhores. Pra se tomar algumas providencias. Com  a palavra 
71 	o Vereador Adriano: mas vereador Geovan o que eu falei aqui, ninguém esta proibido de fala 
72 na câmara não. Eu estou falando sobre comentários de terceiros; é obrigação sim do vereador 
73 	saber do que esta se passando. Com  uso da palavra o vereador buraqueiro: eu concordo com 
74 	vossa excelência, tem que ter esse debate. Eu já, mas vou trazer comentários da rua, só sie 
75 tiver provas. Com  uso da palavra o vereador Juarez: agente tem têm um pouco de paciência 
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76 com o nosso colega. O quer ele que saber é se realmente esse comentário é vedadeiro.com  uso 
77 da palavra o vereador Adriano: agente pode ouve sim o povo na rua, eu não estou aqui 
78 dizendo que vereador A nem B não podem falar. Agora o que eu estou falando é que o poder 
79 executivo não tem obrigação e nem é a função da liderança esta vindo de lá pra cá esclarecer 
80 um duvida que possa ser esclarecida no portal da transparência. Como uso da palavra o 

	

81 	vereador Galego: quero falar ao líder da prefeita que o vereador Geovan quer saber não é 

	

82 	conversa de esquina não. Ele que saber sobre os alugueis de casas pela prefeitura. E um 

	

83 	contrato de um empresa especializada em prestações de serviços laboratoriais para a secretaria 

	

84 	de saúde municipal. Se ele não encontrou no site, a obrigação dele é procura saber do líder da 
85 prefeita. Com  uso da palavra o vereador Adriano: o que eu estou propondo aqui é. Onde 
86 quaisquer assunto da rua que os vereadores queiram comentar, comente. Agora comente da 
87 seguinte forma. Com  provas. Com  uso da palavra o vereador Alex: eu ratifico o que o 

	

88 	vereador Adriano falou que ser líder não é buscar essa informações. Onde eu posso fiscaliza 
89 esses órgãos. E pergunta ao senhor Geovan onde é esse prédio que na próxima sessão iria 
90 procurar respostas. O senhor presidente passou para abertura do GRANDE EXPEDIENTE. 

	

91 	Foi apresentadas e colocadas e votação as seguintes; indicações. Indicações de N°01, 02, 04, 

	

92 	05, 11,12 e 14 da autoria do vereador-presidente Josivaldo. E a indicação N° 16 da autoria do 
93 vereador Adriano e também a indicação N°17 da autoria do vereador Alex. Todas foram 
94 aprovadas por unanimidade. Foi colocado em apreciação e votação o projeto de Lei N° 01 de 

	

95 	02 de janeiro de 2017. Foi aprovado por maioria. Os vereadores; buraqueiro, Valquíria, 
96 Juarez, roque e Adriano. Votaram a favor, e os vereadores; Alex e Galego votaram contra. O 
97 vereador Geovan se absteve. Na segunda votação permaneceu a mesma serguencia da 
98 primeira votação. Sendo cinco votos a favor, dois contra e uma abstenção. Nas considerações 

	

99 	finais foi dada a palavra ao senhor Natan: bom dia a todos, Juarez tocou no assunto 
100 importante. É bom que se faça uma indicação para construir um ponto de ônibus para apadria 

	

101 	da chuva e sol com três mil da pra fazer. E outra coisa é colocar as caixa de som lá fora. O 
102 senhor presidente JOSIVALDO ALVES DOS SANTOS convida a todos para próxima 

	

103 	sessão e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada esta sessão. Eu Jailton Santos de 

	

104 	Meio, secretariei e lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo 

	

105 	Presidente e 1° Secretário. Plenário Vereador Jose Gomes dos Santos, da Câmara Municipal 
106 de Vereadores de Gararu Estado de Sergipe, em Dez (10) de fevereiro de dois mil e dezessete 

	

107 	(2017). 

	

108 	Presidente: Josivaldo Alves dos Santos 

	

109 	1°Secretario: Rogerio Santos de Jesus 'Freitas 
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